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ボランティア通信

　ボランティア連絡協議会では、令和６年３月７日に栃木県防災館見学と日光方面の移動研修を実
施しました。本年は元日から能登半島地震が発生し、その後も余震や各地で地震が頻発しているた
め災害に対する関心が高く、多数の参加がありました。
　栃木県防災館は大風・大雨・煙・地震災害の疑似体験やパネル展示で防災について学べる施設です。
参加者はグループごとに震度７の激しい揺れや、風速 30km の暴風の中を歩いたり、煙が充満した
迷路を誘導灯を頼りに移動するなどの体験をしました。また災害時の行動の優先順位や、断水時の
トイレ使用の工夫などの説明を受け、防災対策について大変参考になりました。
　その後は日光田母沢（たもざわ）御用邸を見学しました。明治末から昭和 22 年まで天皇・皇太
子が利用した江戸・明治・大正と三時代の建築様式を持ち、御用邸の中でも最大規模の木造建築で、
国の重要文化財に指定され、当時の皇室文化を垣間見ることができます。日光東照宮の近くでもな
かなか訪れることのない場所ですが、庭園も四季折々美しく、当日は前日に降った雪が残っていて
風情ある景色でした。別の季節にもゆっくり見学したくなる名所でした。

　一人暮らしや、家族がいても仕事で外出し、ほとんど会話ができないというようなご家庭が増え
ています。一日中テレビばかり見ていないで「誰かと話をしたい」という方がいましたら、お声を
かけてください。
　傾聴ボランティアは２人組で希望者の自宅に訪問して、１時間程度お話
相手をする活動をしています。日時はご相談に応じます。気軽におしゃべ
りをして、楽しい時間を過ごしましょう！

（お問合せ　稲敷市ボランティアセンター）

ボランティア連絡協議会　移動研修
～栃木県防災館と日光御用邸見学～

お話し相手になります！　傾聴ボランティア

～子供たちの物を大切にする心を育む～
おもちゃ病院おもちゃ病院　　開院中 !!開院中 !!

稲敷市ボランティアセンター　☎ 029-892-5711お問合せ

稲敷市おもちゃ病院は、毎月第１日曜日　午後１時から午後３時まで
ショッピングセンターパンプ　１F　まちかど情報センター
で開院しています。
　「音が鳴らない」「電池を換えたのに動かない」「タイヤが取れてしまった」など
おもちゃが壊れたら、是非１度おもちゃ病院へ！！
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第 65号（令和６年３月発行）

　「いきいき田宿サロン」は旧桜川の小野川新古渡橋に近い田宿地区で、昨年の９月にスタートし
た出来立てほやほやのサロンです。
　わが地区も高齢化の家庭が多くなりつつあります。そして社会の変化と共に、地域の諸行事や風
習も取りやめられる昨今で、ご近所同士の関りも少なくなり、挨拶を交わすことがままならぬ現状
に危機感をもち、みんなが集い楽しめる場所をつくりたいと、地域の有志に声をかけ９名が中心と
なり発足しました。
　現在約 20 名の方が参加しています。まだまだ暗中模索しながらのサロンですが、
皆さん毎回和やかに和気あいあいの中、笑い声あふれる会になっています。

（いきいき田宿サロン　矢崎さん）

　はじめまして。inashiki seed です。私たちは地域でできる助け合いとして、フードパントリー
（食糧品の無料配布）を通して地域の子どもたちや生活困難な子育て家庭を応援するために立ち上
がりました。規格外の野菜や食品ロスなどを利用しながら、または企業様・個人様の寄贈してくだ
さる食糧品・日用品等も活用し稲敷の子どもたちの支援をしていきたいと思います。「子どもの貧
困は社会の問題」として、近隣の阿見町、美浦村でも市民活動として団体が立ち上がり町民・村民
の協力で活動しています。
　１月 24 日、江戸崎中央公民館で開催したフードパントリーでは、15 世帯のご家
庭に食品や日用品を配布しました。ぜひ、稲敷の皆さんのご協力をいただきながら
活動できたらと思います 。 （inashiki seed 清水さん）

地域の輪をつなぐ～　いきいき田宿サロン

子育て家庭を支援～　inashiki seed（イナシキシード）

〇実施日　毎月第２水曜日
〇時　間　午前９時 30分～ 11時 30分
〇場　所　田宿コミュニティーセンター
〇対象者　田宿地区老若男女どなたでも

〇主な活動
体操、フォークダンス、輪投大会、
カラオケ、ゲーム、クリスマス会、新年会
俳句、民俗学　など　（手づくりおやつ付き！）

新団体

新団体



4

ボランティア通信

　ボランティア活動保険は、ボランティア活動中に「ケガをしてしまった」「ケガをさせてしまった」
「活動中に物を壊してしまった」などの万一に備えるための保険です。

〇加入対象者　個人ボランティア又はボランティアグループ、NPO 法人など
※学校管理下、PTA 活動、自治会、老人会などのボランティア活動以

外の目的で作られた団体は対象外となります。

〇保険の種類・補償内容
福祉の保険ホームページをご覧いただくか、下記までお問い合わせください。

【お問い合わせ】稲敷市ボランティアセンター　☎ 029-892-5711

〇補 償 期 間　令和６年４月１日～令和７年３月 31 日
※４月１日以降に加入申請した場合は、手続き完了日の翌日からの補償となります。

〇加 入 申 込　稲敷市ボランティアセンターにて手続きを行っています。
〒 300-0504 稲敷市江戸崎甲 1992（江戸崎福祉センター内）

〇対象となるボランティア活動
☆日本国内における「自発的な意思により他人や社会に貢献する無償のボランティア活動」
☆グループの会則に則り企画、立案された活動であること
☆社会福祉協議会に届け出た活動であること　　☆社会福祉協議会に委嘱された活動であること

　現在加入いただいているボランティア保険は、３月 31日までの保証期間となります。令和６
年４月に活動を予定されている方は、早めの加入手続きをおすすめいたします。

　身障者スポーツサポートは、身障者団体のスポーツ活動や、
各種行事において、練習及び準備、片付け、スポーツ指導、身
体補助などのサポートを行っています。卓球、ボッチャ、グラ
ウンドゴルフなど、月２回の練習会の他に大会にも付き添い、
皆さんと一緒に楽しく活動しています。
　また、身障者の方の散歩や、買い物などの外出支援も行います。
　２月 15 日は稲敷市身体障害者福祉協議会主催の研修会に６名
のボランティアが同行しました。千葉県旭市でいちご狩りをして、香取市の川の駅・水の郷さわら
で昼食と買い物。参加した皆さんは久しぶりの遠出を楽しんでいました。

自分で摘んだいちごは美味しいね 県の卓球大会で入賞しました！

車イスでいちご狩り！　身障者スポーツサポート

令和６年度ボランティア活動保険加入申込令和６年度ボランティア活動保険加入申込のの受付受付をを開始開始しますします


